KoHTpoNbHaHA paboTa no
MaTeMaTUuKe OTHOoweHUsn.
Mponopuun 3a 6 Knacc

FoTOoBbLIE MaTepwuansl gnda TecTuposBaHua KoHTponbHas paboTa no
MaTeMaTuke OTHoweHusa. [llponopuun 3a 6 Knacc C OTBEeTaMM

BapuaHt 1

1. Hangute OAUHY OKPYXHOCTM paguyca 3 CM. Yucno m oKpyrnumTe o
COTbIX.

2. Pewnte ypaBHeHue:
3,5/x = 9/2

3. Hangute nnowagb Kpyra C guameTtpoM 14 cM. Yucno m okKpyrnute
0O OEecATbiX.

4. Bo ckKonbkO pa3 yBenuuutca S B ¢opMmyne S = vt, ecnum v
yBenMunTb B 3 pa3a, a t yMeHbwnTb B 2 pasa?

5. 0Tpe3Ky Ha KapTe [OJIMHOM 3 CM COOTBETCTBYEeT pacCCTOfAHWE Ha
MecTHOCTM B 30 kM. Kakon MacwTtab y KapTbl?

6. Boinnunte BCe peweHns HepaBeHcTBa 1111 < x < 1235, KpaTHble
37.

BapuaHT 2

1. Hangute OAWHY OKPYXHOCTM paguyca 5 cM. Yucno m okpyrnumTte oo
COThbIX.

2. PewnTe ypaBHeHwUe:

5'6/X = 5/3
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3. HanpuTe nnowagb Kpyra c auamMeTpoM 8 cM. Yucno m okpyrnute
0O OecaTbiX.

4. Bo ckonbko pa3 ysenuuuntcsa v B ¢popmyne S = vt, ecnum S
yMeHbWNTb B 2 pa3a, a t ysennuntb B 3 pasa?

5. 0Tpe3Ky Ha KapTe [OJIMHOM 2 CM COOTBETCTBYET pPaCCTOSAHWE Ha
MecTHOCTM B 10 kM. Kakon MacwTab y KapTbl?

6. Boinnunte BCe peweHud HepaBeHcTBa 999 < x < 1100, KpaTHble
41.

BapuaHTt 3

1. Havgute OAUHY OKPYXHOCTM paguyca 6 cM. Yucno m okpyrnumTte oo
COThIX.

2. PewnTte ypaBHeHue:
x/2,2 = 5/7

3. Hanpute nnowapb Kpyra c auameTpoM 4 cM. Yncno m okpyraumTe
0O [ecAThbIX.

4. Bo cKonbKo pa3 ysenunuutca t B ¢opmyne S = vt, ecnum S
yBenn4YnTtb B 3 pa3a, a V yMeHbWUTb B 2 pa3a?

5. 0Tpe3Ky Ha KapTe [OJIMHOM 5 CM COOTBETCTBYEeT pPAaCCTOSAHWE Ha
MecTHOCTM B 100 kM. Kakon MacwTtab y KapTbl?

6. BoinuunTte BCe peweHuUda HepaBeHcTBa 1135 < x < 1215, KpaTHble
43,

BapuaHT 4

1. Havoute OAUHY OKPYXHOCTM paguyca 8 CM. Yucno m oKpyrnumTe oo
COTbIX.

2. Peunte ypaBHeHue:



3/x = 7/18

3. Hamgute nnowagb Kpyra Cc guameTpoM 10 cM. Yucno m okpyrnute
0O OecsiThiX.

4. Bo CKONbKO pa3 ysenunuutca S B popMmyne S = vt, ecnum v
yBenn4nTtb B 5 pa3, a t ymMeHbwnTb B 10 pa3?

5. 0Tpe3Ky Ha KapTe [OJIMHOM 3 CM COOTBETCTBYEeT pacCCTOfAHWE Ha
MeCcTHOCTM B 300 kM. Kakou MacwTtab y KapTbl?

6. Boinuwnte BCe peweHUs HepaBeHCTBa 577 < x < 700, kpaTtHble 47.

OTBeTbl HAa KOHTPONbHYW paboTy no mMatrematuke OTHOWEHUSN.
Mponopuuu. IMpsamas M obpaTHas nponopuuoHanbHble 3aBUCUMOCTHU.
Macwutab. [nMHA OKPYXHOCTM M myowagb Kpyra 6 Knacc

BapuaHt 1

1. 18,84 c™m

2. 7/9

3. 151,9 c™’

4. B 1,5 pa3a
5. 1 : 1000 000
6. 1147, 1184, 1221
BapuaHTt 2

1. 31,4 c™M

2. 3,36

3. 49,6 o™

4. B 6 pas

5. 1 : 500 000
6. 1025, 1066
BapuaHTt 3

1. 37,68 c™m

2. 1Y,

3. 12,4 ™

4. B 6 pa3

5. 1 : 2000 000
6. 1161, 1204



BapuaHT 4

1.
2.

3.

50,24 c™m
7°/,
77,5 cM’

4. B 2 pa3a
5.
6. 611, 658

1 : 10 000 000



